unA 3

o’
Han133ve
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x:R— X uasedtu g: R - G aenndssiuaumsaelali

gls+1)xu)

[a—y
.

g(t)x(u +5) iio s,t,uek

2. 'g(s+t)x(u) = gls)(u-1) iife s,t,ueR

3. g(s+t)x(u) = g(t)x(—s+u) iife s,tueR

4, 1 aeR,g(sH)x(u) = g(s+a)x(t—a+u) il s,t,uck
5. g(s+t)x(u) = gltkls+u) e s,t,ueR

6. gls+the(u) = g(s)x(u +1) il s,t,ueR

aumaBanTu g(s+1)xl) = g(hluss) TmFuNng s.r,ueR
Tudduusafnsaniladdu 1:R>G Tauil 4(0) = 1 uazfauifd
W(spe() = x{u+s) dm¥uygna s,uck
nquium 4.1 17 X duma R dunglaeldnsuan ¢ dunglmeldmsan
Taoil G nsgihi X toedl 1 @uendnueilu G uael¥ x:R—> X unz h:R—G iy
Hardulaeit #(0) = 1 s ldhilafd x uacileddu h oandoeiuauns
Hshe(u) = x(u+s) dmSunnq s,ueR (41)
Aeaille 1) 8 H<G
2) fiN < H Tavil N<G, dmiuun x, e X
3) Tl 1 R — H/N Fefiauiaded
3.0) W(s+1) = P()¥(s) dmSunnq st e R
3.2) x(r) = W(r)x, dmiugna r e R
3.3) r) € P(r) dwmSugng r e R
Taoit H/N nsstn Hix,) fvwde (AN)-(koxy) = (hk)x, dmSunna bk e H
Aol dmuald X dume R dunglneldninn ¢ dunplnelidnsga

Taod G nszhn X uazd 1 dwendnvally ¢
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(s )x(u) = x(u + s) dmiuyn q s,uek
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i=1
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e H wldn HeG
aoliszuansh H<G
D H Biduwsahansizh 1 = #0) e H
2 W h,heH
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fariu (ﬂ Gx(u))nH = N flungd

ueR
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wldn b(-s)" k(s)" € G, dmiunn | eR
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1% geN
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= x{u)
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on br) g hr)elu) = h(-r)g,ghlr)(u)
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e N dmiunnq ge N

(Hrt (T | 6= ({0 e Y 1 ) s

geN

s,teR

- (e Je{funtey ) 60

= x(u) (MnauuAgIY)

¥ (ke ksl oyt . e
Aain (Eh(r’,)"‘ Jg( 1 h(r,.)") € Gy, fmiunna uek

w [T A ksl A\
Tufie [H] h(r)" ]g([{ Hr )"] € NGy
& k+1 .
ATLERRTY (Hh(r,. Y J ,geH
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+ ) + 3!
EA LRy (ﬁh(r, Yy )g(i_[l h(r,.)") e H
= i=1

g (ﬁh(n)"’ ]g(ﬁh(n)”']_ e N

n . " ! o
nangihisnadiaenans 1dn (]_[h(r,. Y )g[ﬂh(r,.)") eN dwmiuyna
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¥
Wx, = x(0)dnlux, e X
#e lezuameh N< G,

fiosn N Wungiluas N = (ﬂ Gx(u))ﬂH c G, =G, Aniu N<G,

ueR
W R H/N duilediuiitonlae  (r) = h(r)N dwmiunnq rer
dolieuama Wi R — H/N Touild W(s+1) = W )¥(s) dmsvunq
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Ws,t,ueR
vinaums Als+e () = xlu+s+1) = h{)h(s)x(u)
Sobu bs+ 1) HORER() = x()
180 s +1)" Wen(s) € Gy, dmSumpq uer
gafu A(s + 1) BOR(s) e NGy,
wloann k(s +2) meWls) € H 1218 h(s+1) Hi(s) e N
h(h(s) e h(s+ N
sotu HOR(IV = hs+ N
W(s+1) = b(s+N = h{t)u(s)V = HeNKS)N = () (s)
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(AN} (ko ) = (rE)x, dWSunn e bk ¢ H
adune llszueasnmnseidreduduilendu
AUNAN AN = AN wos kx, = kx,
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uazaz'ldh
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=h(r)x(0) = x(0+r) = x{r)
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auiliafie W(s+1) = PEOP(s) x(r) = Plr), uaz k() e ®() dmsugn 9
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Wy, = (Pl)¥@)x,
= P+sk, = x(u+5)
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¥ s,uekR
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il

g0) gOplu+s) = xlu+s)
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3) Sflefdu W R - H/N Saflautingsd
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udasnii s ¢ R udili g, e NGy 4 h(s)" = n(-s)g,
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v x(u) = x(p+s-s)
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hl(s Y~ s )x(u) @naumsh (4.2))
x(u) = H=s)" h(s)" x(u)

wldh (=5 h(s)" € Gy dmiugna ueR
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St n(sY' = m-s)g, |
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M eeN
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ueR
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N I
= h(r)gx(w+r) (@waumsh (4.2))
= hr(u+r) @swhgeN)
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= h-r)g,gx(u~r) @naumsi(4.2))

= Herilu-r)

= x(u-r+r) @naumsi (4.2))

= x{u)
wldi Ar) ' gh(r) € Gy dmiuyng uer
thifie Wr) ' gh(r) e HDRG"(")
o g e H uns h(r)e H 9218 W) g hr)e H
gofu alr) g hl)e N
Farfu WrY gh(ry”’e N dlo nofhudmoniv reR j ef-1,1}

Al [n M) )g(fjh(r, y ]

1
e N dmfuyng geN
=, ot a = ar a g k41 i kel i -1
Agniluviesderiunguium 4.1 184 (H h(r, )" )g[H Y J e N
i=l i=l

n . n e
nnmsglionendamans1dh (H h(r, Y ]g[l_[ e ) ) eN dmiung
i=1 i=l

Sty (1‘{ hlr, )" ]N(q hlr, )" T <N
fiufle N < H

Mx, = x(O) ﬁ’difu x, € X

Aguilwihuesdertungufm 41 1Wh N <G,

Ww:R - H/N duileiduiiomlan ¥ (r) = k()N dwiumn e r <R
Ao llagnansi W: R —» H/N dlumiadugm

i s,t,u € R

nnaums As+(n) = x@-(s+1)) = x(u—¢ —s) = h(s)((u)
ﬁ'af;'u (s +¢)" h(s)h(t)x(u) = x(u)
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il hls+1)" s)lr) e NGy

y Fwmfunng uer

dloenn hls+0) " B(sh(t) € H 918 W(s+6)" h(s)h(t) € N
h(sh(e) e h(s+1)N
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W(s+1) = Als+1)N = hhE)N = h(s)Nn()N = ¥(s)e(r)

§ofu WiRS HIN Hueiadugm

W H/N mghuu H(x,) fflowde

(AN)-(fox,) = (BE)x, dmSumnq bk € H
ignligwierdunguiion 4.1 Wh H/N assiwu H(x, ) Shuifleddi
wladan ar) € AV = () dmsunng r e R uazldh
W(-r)x, = (h(—r)N)-x0 = (h(—r)N)-(lxo) = (h(—-~r)l)x,J
= h(-r)x, = b~r)(0) = x(0-(=r) = x(r)

() W H<G N <H Tavii N<G, iflo x, e X flefidu W:R> H/N
Wumfiadugn x(r) = P(-r)x, uoz Br) ¢ W) dwduang r e R Taedt HIN
aszvhuu H(x, ) Sliede (AV) () = (hk)x, dmsunn bk € H

W s,u e R

h(shlu) = Hs)Pu, = (i),
= Ws-uk, x=(s=u)) = x{u—s)

Futy A(s)e(u) = x(u—s) dmSunne s,uck #

nguun 4.4 WX duwa R unsineldmsun ¢ dungdaeldmsgu
Tawit G nssim X waedl 1 fuendnually G uast x:R— X Fuiledduas 144
HaiFu h:R—>G Tewiiaih

D A0) =1 o

2) Als)e(u) = x(u—s) dmSuynq s,ueR
Areiiodflddu g:R—>G Tauiah gls+olu) = g(shlu—1) iilo 5., ueR

wgod  Amuald X duwe R dungdaieldnsuin ¢ dungimeldmsen
Tawit G nseviuu X wasll 1 uendnueily G uagl x:R— X ithiladu

(=) auuddiifeddu h:R—>G deflauiane #(0) = 1 uaz
h(s)(u) = x(u—s) dwm¥umna s,ueR

W g:R>G duilviduiiivwlne g(r) = g k() dio reR uaz g, € G

1t s,t,uek

gbrl) = ghlrl) = glu-is)

gohls)yelu —1) gls)x(u—1)

dolu gls+i)x(w) = gls)x(u—1) o s,t,uer
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(<) suaddl x:R-> X waziladdu g:R—>G anandosiuaums
g(s+t)x(u) = g(s)x(u—t) e s,t,ueR

¥ h:R—G duilsdudiiiomTas h(r)= g(0)" g(r) e reRr

Fofu 10) = g(0)"g(0) = 1

W s,ueR

Holl) = g0 'glshlu) = g(0)"g(0+s)lu)
= g0) gOrlu-s) = xu—s)

x(u—s) dmSuynq s,uek

Fatu Hs)(u)

li

aumaBalandu gls+eu) = glhd=s+u) dMuNN s,Luer

tudduisnfinsanilandu 1:R>G Tasft 40) = 1 nosfiauda
Hsh(u) = x(—s+u) dwmTvya s,ueR
nquiun 4.5 W X idhaae R dusgimeldmsunn ¢ dunglmeldmsan
Tovit G asgrhin X unedl 1 fhuondnualu G uash x: R X wag 1:R>G S
fasdulaoii #(0) = 1 widiiladFu x unziledsu 1 aoandostumums
A(s)e(u) = x(~s+u) dmSunna s,uer (4.3)
foadle DI H<G
)N <H Tasi N <G, dmitun x, e X
3 flidu YR > HIN Fefiatiagsd
3) (s +t) = P)P(s) dmiumng s, € R
3.2) x{r) = Pl-r)x, dmiugnq r e R
3.3) h{r) € () dwmiunnq r € R
Taoft H/N nsgiwu Hix, ) fflewde (AN)-(loxy) = (nk)x, dmSuyn o
hk ¢ H

figod  dmuald X dhuwa R dunaglaeldmsinn ¢ dungdmeldmsen
Tnont G nsgshwn X uasdl 1 dwendnueily G

¥ xR X uaz h:R—>G Wuiledulaeii #(0)=1

(=) Mgy x:R—> X uasileddu h:R—G aenndostuaums
A(s)x(u) = x(~s+u) dmiunn g s,ueR
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dollszudash N H
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= s pe(= (- 5)+u) (Mﬂaumsﬁ (43
= h(s)(=s)x(u) ngumsh (4.3))

x(u) = h(-s)" hls)" x(u)
wldh hl-s)"h(s)" € Gy dmivynq uer
o HesV W) e 1 Gy
ueR
Quu'ﬁ 8, € n Gx(u) ‘i?i“élﬁ h(— S)_] h(S)_] = g,
neR

Fufu sy = h(-s)g,

n R n . -1 .
dolilozuameh (Hh(r‘. )4 ]N[Hk(r,. )") < N die n dudwawiy
i=] i=1

reR woe j e {11} Tasldmagiifonwadiamansauu »

I geN
n=1, W reR ssumash blr)gh(r)' e N
ila:ﬁ g € n Gx(u) ﬁ'ﬁ']clﬁ h(")_l = h(""f’)
uaR

10 h{r)g h(r)” x(u)

hr)eh(=r)g,x{u)

~ Hoeh(-ri(u)

= h(r)gx(r+u)  wnaumsd (4.3))

= hrx(r+u) @EhgeN)
= x(-r+r+u)  @uaumsd (4.3))

- )

wldh alr)gh(r)'e G, dmiimneg uek
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AYUU h(r)g h(r)"l € ungGx(u)
ilosvn h(r)e H une g € H 928 hlr)ghr) e H
| guhy Wr)gh(r)'e N
aoudas K(rY ghlr) € N
wilg, e NGy fmtd wlr)' = H-rlg,
on M) ghr)e) = h(-r)g,ghlrixlu) |
= h(-r)g, gxl-r+u) @merumsh (4.3))
= h(—-r)x(—r+u)
= x(r~r+u) @naumsh (4.3))

= r{u)

wldh #i) ' ghlr) € G,y dmiumng uer

fufe Wr) ghlr) e HDRGx(")

dieann ge H une h(r)e H wi&i h(r) g ke B

&atte h()" g hrde N

Fufu WrY gh(r)” e N iile n us iy re R jef-1,1)

AUUAH (Iih(r ) Jg(fjh(r)’ )_] e N dwmiuyna geN
1

k+l ) e+l N
Agulludesdndmeugum 4.1 140 [1‘[ % ] g(H h(r, )’ ] c N
i=l i=l

n ) n oyl
vinmsgiliiamendiamans 14 (Hh(r,.)" Jg(ﬂh(r,.)") eN dwmSunn 9
i=1 i=1
genN
¥ " . " 3l
Aanu (Hh(r,)"" JN(Hh(r,.)’*j < N
i=1 =l
e N< H
W x, = x(0) ffux, ¢ X
fguiluiwesdeaiumguiiun 4.1 Wh N <G,
doltizuansit Wi R — H/N fanild W(s+1) = W()¥(s) dmiuynq
s,teR
Ws,t,ueR

vnaums A(s+1)x(u) = x(~(s+¢)+u) = x(~t~s+u)
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= h(els)elu)

Aguilwinesferdunguiun 4.1 915 (s +1) = PE)E()

W¥:R— H/N duiledduiifiowTas $(r) = h(r)N dwiumnq r R

W H/N nszdu H(x,) Siiswde

(WN)-(kxy ) = (Bk)x, dwsumnq bk ¢ H

Aiguiuideafunguiun 4.1 180 H/N nsssu H(x, ) dhailefshs

Wi i) € )V = () dmsumng r e (R uazeinmsiigaity
nouRun 43 18 P(-r)x, = A(-r)x,

g W-r)xy = h(-rke, =ar)x(0) = x(=(cr)+0) = x{r)

() W H<G N<H Tash N<G, e x, € X Aafdu ¥:R— H/N §
autiane Fls+1) = WOP(s) x(r) = ‘¥l-r)x, uaz b() € () dwiuyng

s,tr e R Taoft H/N nssiuu H(x, ) fifewde (AN)-(kx,) = (Bk)x; dmTump q
hk e H

1ﬁ's,u e R

hlsJelar)

sh(ulx, = (Fs)¥(-u)x,
, = ‘P(—u—!-s)xo = x(—(—u+s)) = x(—s+u)
Al Alshe() = x(= s+ u) dmiumn q s,uer

nguium 4.6 1% X e B dunsdaeldnsun ¢ slunsdnmeldnisan
fHg] i i )

#

Tawh G nazshun X uaeit 1 dhuendnuallu G uagld x:R— X duilsdiuey 143
Haddu bR G faudann
1) #0) = 1 uas
2) A(s)u) = x(-s+u) dwsuyn g s,uer
frailefiflsd®u g:R > G Tawiiai gls+0)(u) = glth(-s+u)ilo s,r,uck
figod  Amuald X fhuwe R Bungdneldnsun ¢ dunplmelfnsga
Toufl G nsgtham X unedl | Aendnueily G uagld x:R— X dhuileisu
(=) muwAhilileddu h:R—>G Selimniafe #0) = 1 uas
W(sy(u) = x(-s+u) dmSunnq s,ueck
W g:R—>G duilsiduiiiowTes g(r)= g h(r) lle reR uoz g, € G

it s, uelR

g(s + t)x(u) = goh(s + t)x(u) = gox(— {—s+ u)



= gt -s+u = glx(-s+u)
davfu gls+e)x() = glep(-s+u) o s.t,ueR
(<) auudhiifeddu g:R—G anandosduaums
g(s+t)x(u) = glth(-s+ u) il s, t,ueR

M h:R—G uilsdsuiliiowTen hr)= g(0)" 2() dio rer
fadu 1(0) = g(0)"g(0) = 1
9 s ,HER

Hsklw) = g(0)" als)(w) 2(0)" gls +0)x(u)

= 80)gloplos+u) = x-s+u)

davi hs)(u) = x(—s+u) Fmiunne s,ucR

fvuald ge R

aun1s@alanias gls+)(u) = gls+ap(t-a+ u) ti’]‘ﬂ%"l.l‘ﬂﬂ 9 s.f,uek
ludgiduusnfinsanileddu 1:R>G Tawit #{a) = 1 uaziiaua

(s +ap(u) = x(s +u) dmAnn 9 s.uer

nqugun 4.7 1 X e R (Dunjumeldnsun ¢ dunplneldnge

Tasi G psvdhuu X uazh 1idhuendnueilu G 1 aeR x:R—X uaz h:R—G

Shuiletdulaof ha) = 1 el hiledsu x uariladsu & doandssfuaums
s +a)(u) = x(s+u) dm¥unn s,ueR
fwadle D@ H<G
2) §iN <« H Tnof N<G, dmivun xeX
3) fHlefiFu W R > H/ N defiantiaged
3.0 ¥ dhumiadug
3.2) x(r) = ¥(r)x, dmSuyna r € R
33) b(r) € P(r-a) dmfuynq r € R

Taft H/N nsgvinn H(x, ) fflewde (N)-(fexy ) = (B )x, dmSunnq

hk ¢ H

fgnl W X dhasa R Hungneldmsn ¢ duaglmeldmsqulaoi

-] ar &
G nsgiun X uazil 1 Whaendnwelly G uazld g e R

W x:R—> X uaz h:R—>G Wuiledsulavd ) = 1
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(=) Wilendu x:R> X ussileddu h:R—G aeandesiuoums

(s +a)x(@) = x(s+u) dm¥uyn<q s,ueR

W H={1§h(n+a)fa

neN,r,eR, j e {1,-—1},i=1,2,...,n }

nnlv H wldh Hc G

aolilvzuaash H<G

) H bidumahansieh 1l = #a) € H

)W h,hyeH

suhy h, =h(r, +a) hr, +a) b+ a)* dlor eR, j e ~1,1}
m

woz  hy =l +aY h(r + a) L h(y +a)t die r e R, j, e 1,1}

I

mhy =hir, +a) ...k, +a)" (h(rl' +a)t . k(] +a)* )-]
=h(r, +a)" ... h(r, + ay" Wr! +a)* b+ ay
1??1, ’}’= rm+k—i+] Has - J: = jm+k—i+1 ud}a i= 1’ 27 N '9k
iRz mhy' =hlr, +a) G, +aY hlr,., +aY™ . H,,, + @)
PR m+k .
violdn hhy' = TLA(r, +a) e H
i=1
e H <G
1‘}?{N =[ﬂG())ﬂH
uek ¥

aollesuaaesh Na H

ilesnn G, Wungtheldh N G ‘nngduazn H dungl
ueR
Fai (ﬂRGx(u))mH = N dlungl
WIEN N = [ﬂ Gx(u))ﬂH c H oy N<H
ueR
suaaridl se R udil g, e NG, & h(s)" = ha-s+a)g,
ueR

% s,ue R
0 x(u) = x((s~a)+((s—a))+u)

= (s —a+a)h(~(s-a)+a)x(u) (naumsi (4.4))

= h(s)h(a—-s+a)x(v) (nnaumsi (4.4))



x{u) = h(a -5+ a)_l h(s)" x(u)

wldh wa-s+a)"n(s)" € G, dmFuynq ueR
Tl Ha-s+a)'h(s)" e ﬂGx(u)
S g. € ﬂGx(u) fis h(a s+a) Hs)'= g,

duf WsY' = hla-s+a)g,

n R n R -1 3
dolilszumasi (Hh(r, +a) )N(Hh(r,. +a)J"J < Ndie # Wi
i=l i=1

Wy 7, e Runz j, e 1,1} Taeldmsgihiiomendinenansuu »

W genN
n=1,M r e R ssuaosh hlr +a)ghr+a)'e N
wilg, € HQR Gy o Wr+a)" = hla—(r+a)+a)
v h(r+a)ghlr+a) ' x(u) = h(r+ a)ghla—(r + a)+a)g,x(u)

= h(r+a)ghla—a-r+ ap(u)

= h(r+ a)gh(=r+ a)x( u)

= A +a)ax(=r+ u)

= Wr+a)(-r+u)

= x(r—r+u)

)

wld A +a)gh(r+a)' e G SMIUNN 9 ueR

r

fiufie Wy +a)ghlr+a)"' e “DR G)

losnn Wr+a),ge H

wldn My +a)ghlr+a)'e H Suiu Wr+a)ghlr+a)’e N
dolifezuanedl Ar+a) ' gh{r+a) e N

wig e ung(u)ﬁﬁﬂﬁ’ Wr+a)' = hla-(r+a)+a)g,

210 Wr+a)' g h(r + a)x(u) Wa-(r+a)+a)g,ghlr + a)x(u)

= ha-(r+ a)+a)g, gx(r +u)
= h(a—a-—r+a)x(r+u)

= x(—r+r+u)

- )
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fmiuyn 9

wldi A(r+a) ' ghlr +a) € G,y dmAumnq uer
viufte Wr+a)'gh(r+a) e fL G
dloswn g, k(r+a) € H
wldh W +a) ' ghl(r+a)e H faviu Wr+a)'ghlr+a) e N
gy Wr+a) ghlr +a)”’ e N dis n it r e R jef-1,1}
ad k A k 7 - ) o
ANVA A (qh(r,. +a) )g(l}h(r,. + a)’f) € N dmiumneg geN
wilg'eN Tavdt g = hlr,,, +a)y* ghlr,., +a)’
+ . + N
(114 + 0y Yo Tt +a | )
-1
= (1196 ' s s o (H1ts + )| s

. -1
= (146 +a Je (114 + o) | 460
= x{u) @INTRUAFIY)
K+ _ k=l N1
AaLiY (1} h(r, + a)’ ]g[]} r, +a)"‘] € Gy, dmiunng uer
k+l

’ . + i -1
Hufle (H (r, +a)’ ]g@}]h(r; +a)”'] € HDRG"(“)

i1
iiegann (I_Ih(r, +a) ] , 8 H
i=l

n

vzlamn (I-Ih(r,. +a) )g(gh(ri +a) )_ e H

i=1

=

-4 n ) n !
Al [I'{h(r,. +a) Jg(ﬂh(r,. +a)f"J e N
= i=1

n ) n ) -1
nMsgLhisnindnmans 14 (Hh(n +a) )g(nh(r,. +a)"’) e N
=] i=I

v v &
W x, = x(0) Adu

solibzuraeh N <G,
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flesan ¥ fungues N = (ﬂ Gx(n)JﬂH c G, = G, Aeniu
. el

W w:R— H/N duiledduiifdonlae () = h(+a)V dmsumnq
reR

aolthsusash W:R— H/N Wumadagry

¥ s,t,u € R

nnaums Als+1+ap(w) = x(s+1+u) = hs+a)hlt+ a)x(u)

s Ws+t+a) s+ a)hlt +a) € Gy SWILNN 9 ueR

siudle h(s+¢+a) (s +ahl+a) € NG,y

wiosnn h(s+t+a) Hs+a)hlt+a) e H
veldd Mls +14a)" h(s + alt+a) e N
h(s +a)lt+a) e hs+t+a)N
Suha Ws + e+ a)N = h(s+1+a)N
P(s+1) = h(s+t+a)N = h(s+a)n(t + )N
= h(s + a)Nh(t + a)N = ¥(s)P(r)
fohy ¥R H/N dumiadag
W H/N nsvdha H(x,) Hivwde
(nN)-(kx,) = (mk)x, dwmSumna hk € H
AgvildwRvatunguiun 4.1 185 H/ N nseviuu H(x, ) duilaidu
wulddad 1) € hE)N = Mr-a)+a)N = ¥(r-a) dmsumnq
r € R uaz'lah

Wlr—akr, = (BEWN)-x, = (WIN)-(1x,) = (D),

h(r)x(0) x(r + 0) = x(r)

(=) WH<G N < H Tasfl N<G, o x, e X ey

i
il

¥:R— H/N dumiadaugm x(r) = P(r)x, uae Ar) € ¥ -—a) dwiugnq
r € Ruas H/Nasginm H(x,) ftdewde (V) (k) = (rk)x, dmiunng
hk e H

W s,u e R

h(s+a)x(u) = h(s+a)‘{’(u)x0 = (‘P(s)‘I’(u))x[l
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= ‘I’(s+u)xo = x(s+u)
Fufu (s + a)x(u) = x(s +u) dwmFunng s,uck #
nguiiun 48 18 X Huwa R Hunglawldnimun G dunpineldmga
Taofi G nszvhwn X uoedl 1 duendnuellu G W ae R use x:R-> X dhuiladduse
Teiiileddu h:R—>G Falmniaan
1) ha) = 1 uaz
2) h(s+akx(u) = x(s+u) dmSunn« s,uek
fealoffleddu g:R—>G Tasil gls+)x(u) = gls+ak(t—a+u) die s,¢,uek
figol Amuald X duwe R dunsidmeldansion ¢ dungiawldnge
Tasil G sz X ungdi 1ifhuendnuallu G 18 a e G uag x:R— X Wluiledsu
(=) muAnifaddu bR -G Fedmnidde ala) = 1 uay
s +a)(u) = x(s+u) dmFunnq s,uck
W g:k>G duilsiduiidowTan g(r)= g 4(r) o reR uaz g, G
101 s.t.ueR
gls +1)x(u) gMs+i=a)raku) = gx(s+ (t—a+u))
gah(s+a)x(t—a+u) =  gls+ap{t-a+u)
Saf gls+1¥(u) = gls+ak(t—a+u) o s,,uek
(&) auuaniifeddn g:R—G wasandesiuaunis
gls+1)x(u) = gls+ alx(t—a+u) (il s,t,ueR
1% bR~ G dviladduiifiowlan ar)= gla)" g(r) ife reR
davi ha) = glay'gla) = 1
% s L,HER
Ws+apl) = gla)" gls+a)x(u)
= g(a)_' g(O +(s+ a))x(u)
= gla)'glaxls+a-a+u)
= x{s+u)

guy (s +a)xe(u) = x(s +u) dm¥vnnq s,uck #

aum BTy g(s+e)x(u) = g()(s+u) dwm¥unng s,ruer

] 9
Tudwuusnfiosanindu AR -G Tasit #(0) = 1 uasfauifdare Wi
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Msh(u) = x(s+u) uaz h(s+)x(u) = At +s)x(u) dmiumn q s,5,uck
nqufun 4.9 W X dhuwa R dungneldmsinn 6 dungiaeldnsga
Taoft G nsgshu X unedl 1 duendnuallu G uas¥ x:R— X was h:R—G i
Herulaofi A(0) = 1 agdhileridu x unzilerdu 4 vonndosfuaums
1) h(spe(u) = x(s+u) dmiunnq s,ueR uay (4.5)
2) Als +tpelu) = At + s)e(u) SmSunnq s,,ueR
feefie DT H<G
2) HN < H Taefl N < G, dminun xeX
3) filafu Wi R — H/N Sefiauiiadeil
3.1) ¥ Wumadugiy
3.2) P(s)P(t) = P()P(s) dmSunnq 5,7 R
33) x(r) = ¥(r)x, dmSuna r € R
3y hr) € P(r) dmiumng » € R
Tagi H/N nsgvm H(x,) Sdvwde (V) -(kx,) = (ak)x, dmiunn 9
hk e H
digo  Smuald X e R dungdaeldasun G dungawldmegu
Taoit G a3zt X uasdl 1idwendnvally G
1% x:R—> X uaz i:R—G dhuiledduTanit #0)=1
(=) Wiflefdu x:R—> X uasileaidu 2:R—>G weandeafuaums
As)elu) = xl(s+u) dmiunng s,ueR uaz hs+t)xu) = hlt+s)(u) dmsy
NN s, ueR

W H ={ {1h(s )

n s wawdu ,r e R, j, e{l,-1}i=12,..n }
vndlew H wldh HeG
Aguiluhusaderdunquiun 4.1 widh H<G

ueR

ao lasuemein N < H
fguiluhwesdsrdunquiim 4.1 32'1dh N < H

wuaaahii s € Rudadl g, e NG, 1 h(s)" = h(-s)g.
uel

it S,u € R
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mn x(u) = x(s—s+u) |
= hsp((~s)+u) (ndumsd (4.5))
= h(s)h(-s)x(u) (naumsi (4.5))

x(u) = W—s)"h(s) " x(u)

wldh h-s)'i(s)" e Gy Fmivynq uer

i h(—s)"nis)” e uDRGx(")
vﬂ‘ij:ufl g. < n Gx(u) ﬁéq h(—S)_lh(S)_l =g
ueR
aaiu h(s)) = hl-s)g,
n ) n ) 71 :
as lilizuaah [I’{h(r,.)l' JN[I‘Ih(r,.)"] < N dlo n dudwaniy
fe= i=l
7, € R waz j, e 1,1} Tosldnsgihlomsndinmaniuy »
WgeN
n=1, W r e R swuansh h(r)gh(r)’ e N
) il hr)" = h-r)g,
hlr)ghl-r)g,x(u)

= hlr)gh(=r)x(u)

= W)gxr+u)  Gnaumsi (4.5)

x{u

110 h{r)g fz(r)"x(u)

il g, e NG
ugl

= hr)l-r+u) @swhgeN)
= x{r—r+u) @naunsi (4.5))

= x(u)
wldh hr)ghlr)” € G,y dmiunna uer
Wufe h(r)g h(r)_' € RDRG‘(")
dioann h{r)e H uas ge H 9218 h(r)gh(r)'e H

ﬁ'ﬁi%u Wr)g h(r)'e N

dolilazumasi k(r)'ghlr) € N
wil g, e "DRGI(H) fivld Wr)' = h(-r)g,
nn M) ghlr)lu) = h-re,ghlr)(u)

= h(~r)g,gx(r +4) (naumsii (4.5))
(-

= h-rk(r+u)
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= x(-r+r+u) (naumsi (4.5))
= x{u)
widh ar) ' gh(r) € G,y dmiunna uer
ﬁ'uﬁa h(r)__l gh(r) € uDRG"(")
iosnn ge H oz h(r)e H wldh Wr)'ghlr)e H
futu hrY g h()e N
sy m(ry ghlr)’e N dio n dudnawiu reR j ef-1,1}

-1
LI [lﬁ (Y )g(f{h{r, Y } e N dmfung ge N

k+l ; k41 N
Aguiluhesfvafunguiun 41 18h (q h(r, ) )g(l_[ Y J e N
f= i=1

n ) n N\t o
vinmsgabisnagiamans 144 (Hh(r})")g(nh(r})”] e N dmiunng
=l i=l

ﬁxﬂfu (’I)_—’[lh(r,.)j" )N(f{h(r,)’] 1 <N
e N« H

W x, = x{0) Fufu X, € X

Twhweudsiumauiimal 18 N <G

W ¥R B/ N duilediuiidonTino ¥(r) = Ar)V dmiugnq reRr
do'ldazuaasi ¥R —» H/N Jumadugu

W t,bueR

vinaums Ms+ () = xls+r+u) = A(s){)x(u)
Twhusadadumguiun 4.3 wldh ¥: R > H/N dumdadugm

e lhiznanah W) () = PEM(s) dmiunnq s,r R

vinauns s () = bls+ox@) = mle+sh() = Be)a(s)x(u)
fohu (HOR)” M) = x(a)

183 (nls) Hs)ne) € G,
ifufie (R ()Y h(s)n(e) e ,,QRG"(”)

dlosorn (a(h(s)) " s)t) e H 92189 (O )n(s)) ' H(s)n(t) € N
Fotu SN = ()N

y ®#wmiunnq uer
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HNRON = HsWHEON = BN = h(eNK(s)N
= W(t)e(s)

siufle W(s)¥() = P()P(s) dmiunnq 5,7 eR

W H/N nszdu H(x, ) Hflends

(aN)-(hex,) = (Wk)x, dWSumng bk € H
Aguisuienunguiun 4.1 Wh H/N assdhwu H(x, ) feilaidu
wiwlddah Ar) € APV = () dwiunng 7 & R uasldh
Wk, = (WrN)-xy = (IV)-(1%,) = (e )thx, = A(r)x,
= hr(0)  =x{0+r) = x(r)

(=) W H<G N<H Tavii N<G, iilo x, e X fufdu ¥:R—> H/N
dumiadaugm W) = YE() dmdung s, € R x(r) = (), tas
hr) e P(r) dmiugna 7 e R Taoft H/N nssihon Hix, ) Silowda
(aN)- (o, ) = (Bk)x, dmSumne bk ¢ H

W s,u e R

hspe{u)

(s ) ()

W}k, = (#(s) @)k,

) = ‘P(s+u)x0 = x(s+u)
aalu hlsp(u) = x(s+u) dmiuyng s,uck

hls + t)e(u) P+ )x(u) = F(s )t )x(u) = P (s )elu)
Pt +s)lu) = At + 5 )x(u)

s s +u) = K+ s)x{u) dmiunng s,reR #

nqugun 4.10 1 X Wuwa R Wungmeldmnnn ¢ dunglmeldnsgm

Iﬂtm G sz X uaeiil ni'flumnaﬂymiu G uazld x: R - X dhuflansuz lail

Aef¥u :R—>G Haufdiin
D H0) =1
2) h(s)(u) = x(s+u) dwSumnq s,ueR uae
3) his + )x(u) = hlt+5)x(u) dmSimn g s,,ueR
Adeidoiflettu g:R—G Haudhh gls+tix(w) = gle)x(s+u) o s,¢,ueRr
figo  dmuald X duwe R dunpimeldnsinn ¢ duagnelinsge
Tawft G nszhwn X uaefl 1 @uendnueily G uagld x:R— X dheilefin

= 1 M~ aQ/ é ey
(=) mwahiifteddu A:R—G TalianiAde
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1) ) =1
2) W(spelu) = x(s+u) '&iﬁ%’nnﬂq s,ueR uay
3) hls +t)xl(u) = Rt + s)eu) dmiuyn 9 s,t,ueR
% g:R—G duilsddufiiomlos g(r) = g,h() dio reR uaz g, e G

i1 s,t,uck

g(s + t)x(u)

goh(s + t)x(u) = goh(t + s)x(u)
= goxt+s+u)
= gohlixls+u)
] = glt)s+u) .
anlu gls+0(@) = glthe(s+u) o s,r,uer
(=) Ml x:R— X uazilansu g:R—>G geandpsfuaums
gls+ri(u) = gl)e(s+u)iflo s,ruek
W h:R—> G duileiduiifowTas 4(r) = g(0) g(r) e reR
sy 10) = g(0)"2(0) = 1

W s,ueR

hls)e(u)

il
Il

2(0)" g(s)lur)
y 0)" 05+
Aot A(sh(u) = x(s+u) dmiyn s,ueR
Ma+telu) = g(0)" gls+1hebar)
= g(0)" gt +0)xls +u) g(0)" g(O)ele +5+u)

= xl(t+s5)+u) hlt + s)x{u)

& s +e)elu) = b+ s)(u) dwmiunn g s,,ueR #

£(0)" gls +0)x(u)
x(s +u)

ft
I

£(0)” glepxls +u)

aumsBalaniu g(s+00() = glshelu+s) dmFumnq s, ue R

ludrduusnfinsanfleidu 2:R—G Tasdi #(0) = 1 uasHoutageio Ui
Wishdu) = x(u+s) wag ks +1)x{u) = h(t + s)e(u) dmiunn o s,n,ueR

nqefum 411 W X duan R dungimeldanmnn ¢ dungineldnsge
Tagit G nszvhuy X uaedl 1 duendnueily G uoel® x:R— X 1oz h:R—G dh
Herdulaei £(0) = 1 a'ldhileidu x uasileddu h aenndosiuauns

1) Ksh(u) = x{u+s) dmTunn s,ueR uas (4.6)
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2) h(s+2)x() = hlt+s)x(u) dmSunn s,,ueR
fneile DI H<G
) IN<H ool N <G, dmiuun x, e X
3) fileddu Wi R - H/N Saflonsiaged
3.0) ¥ Wumiiadugi
32) Y(s)2() = PE)¥(s) dmiuynq s,z R
33) x(r) = ¥lr)x, dmivnng r e R
3.4) h(r) € ¥(r) dwHimnq r e R
Taeft H/N asesuu Hix,) Silewdo (nN)- (for,) = (mk)x, dmsumnq
hk e H
gl Amuald X Wuea R dunglmeldnsnn ¢ dungunieldmsqu

Tawt G nsgdhnn X uasil 1 dhuendnueily G
W x:RoX oz h:R—>G WuiledduTand #(0)=1
(=) Wiladdu x:R> X waeiladdu 7RG aeandesiuauns
P(sheu) = x(u+s) dmsunng s,ucR uas Ws+t)x(u) = hlt +s)x(u) dm
N s,L,uekR
W H={ LG Y
i=1
e H wldah He G
ueR

W, = x(0) fsfu x, e X

R TL RIS TI LT reR, je{l,-1}i=12,..n }

fgniluiuesdorsunguiun 4.1 9180 H<G N<Huas N < G,

W ¥R H/N duiledFuiifiowTas ¥() = r()V dwsunn g reR
aeliazuaasdh ¥ R > H/ N dumiadug

W s, t,u € R

vinaums Afs +¢)x(u) = At +s)x(u) = x(u+t+s) = h(s)h(t)x(u)
luhuedsrdumguun 43 wldh W: R - /N Jusfiadaug
sohlszuaarih W(s)2() = WO)¥(s) dmiunn g 5,1 R

PINAUNS h(s)h(t)x(u) = h(s +t)x(u) = x(u +s+t) = R (s Yelue)
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Twiweudedungufium 4.9 9218 W(s)¥() = P(EOP(s) dwmiuyn 9
s, eR

W H/N assfiwu H(x, ) fivwde

(AN)-(kx) = (k)x, dwiugng bk e H

figniudeatunguium 4.1 180 H/ N asewu H(x,) duileddu

winlddad a() € BN = ¥() dwSunna r € R

Twheudersungufom 4.1 9218 W(r)x, = x(r)

() W H<G N<H Tavh N<G,_ e x,e X ilsndu ¥:R—> H/N
Wuadadag W()PE) = YEP() dmiunnq s, € R x(r) = ¥(r)x, uag
Wr) e W(r) dmivnn g r e R Tavfl H/N assihwu H(x,) ffewde
(hAN)-(kx,) = (Bk)x, dmSunna ik e H

AgnilwhmeuRoafiumguium 4.1 uas 4.9 918 Alshe(u) = x(u+s) uaz
W(s + ) = n(t+ s)e(u) dmSunn q s,t,ue R muddu #

ngquijun 4.12 19 X dwwa R dungilmeldaisuon 6 funglneidasgu
Taoit G nsgun X waed 1idwendnualu 6 uasl¥ x:R— X duiledFuaz 184
e h:R—>G Dmuiiafin

1) A0) =1

2) Mls)e(u) = x(u+s) dwiunn 9 s,ucR uaz

3) hls+t)elu) = hlt+s)x(u) dmsunn g s,t,ueR
Aol g:R>G fauiah gls+1lu) = glshlu+s) o s,0,ueR

Agod  dwuald X duea R dunsimeldnnun 6 dungdmesldnigu
Tasft G nszdhuu X uazd 1 dhiendnueily G uagl¥ x: R— X Fhuileddu

(=) aundnifledsu A:R->G defiauiiade

1) #0) = 1
2) Ws)x(u) = x{u+s) dmiuyn q s,ueR uay
3) hs +pxu) = hle +s)(u) dwsimnq s,f,ueR
M g:R>G AulsfFuiiiionlae glr) = goh(r) o reR uoz g, €G
10 s,f,uck
gls +)x(u) = g{,h(s +r)x(u) g h(t + 5)x(u)

= gxlu+t+s) = gohl(skxlu +1)



35

| - )
aniu gls+e(w) = glshu+1) e s,t,uck
(=) mndndl x:R— X uasilandu g:R—>G avandosiuaums
gls+ep(u) = gls)e(u+1) iife s,t,ueR
W h:R—>G duiterduiifiowlan h(r) = g0 g(r) il reR
gufu H0) = £(0)"g(0) = 1

1% s, ueR

A{s pelar)

SO'glopl) = ¢(0) g(0+5)x)
g(O)"1 g(O)x(u + s) = x(u + s)

x(u+s) dmsunna s,uck

Fat A(s)elu)

Ms+rlelu) = g(O)" gls+)x() = g(0)" gls)xlu +1)
= g0)' g0+shlu+r) = g(0) glOplu+r+5)
= xu+(+9) = hfe+shely)

Fad) bs + () = bt +s)x(u) dmfunny s.LueR #



